

PASTORALNI LISTIĆ

ŽUPA SV. IVANA KRSTITELJA REČICA
Broj 851. God. XVII. 23. lipnja 2024.
12. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: Job 38,1.8-11
Drugo čitanje: 2Kor 5,14-17
Evandjelje: Mk 4,35-41

Prorok velik usta
među nama!
Pohodi Bog narod
svoj!

U onaj dan, uvečer, reče Isus svojim učenicima:

»Prijeđimo prijeko!«

*Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa
kako već bijaše u lađi.*

A pratile su ga i druge lađe.

*Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već
gotovo napunili. A on na krmu spavaše na uzglavku. Probude ga i
kažu mu:*

»Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?«

On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru:

»Utihni! Umukni!« I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče:

*»Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?« Oni se silno prestrašiše pa se
zapitkivahu:*

»Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?«

Riječ Gospodnja.



Gdje se god pojavio izazivao je zanimanje. Za
jedne bio je Josipov i Marijin sin, iz zabiti
Galileje, iz Nazareta pa se pitahu - može li što
dobro i pametno doći iz takve Nedođije.
Ozdravljao je bolesnike, govorio je kao nitko
prije njega.

Stvarno, tko je taj da mu se vjetar i more pokoravaju? On je Isus iz
Nazareta, sin Božji, Spasitelj i Nada posrnulom čovjeku.



ROĐENJE IVANA KRSTITELJA 24. LIPNJA

Prvo čitanje: Iz 49,1-6

Drugo čitanje: Dj 13,22-26

Evandjelje: Lk 1,57-66.80

Ivan mu je ime

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Elizabeti se navršilo vrijeme da rodi. I porodi sina. Kad su njezini susjedi i rođaci čuli da joj Gospodin obilno iskaza dobrotu, radovahu se s njome.

Osmoga se dana okupe da obrežu dječaka. Htjedoše ga prozvati imenom njegova oca - Zaharija, no mati se njegova usprotivi: »Nipošto, nego zvat će se Ivan!« Rekoše joj na to: »Ta nikoga nema od tvoje rodbine koji bi se tako zvao.« Tada znakovima upitaju oca kojim ga imenom želi prozvati. On zaiska pločicu i napisao »Ivan mu je ime!« Svi se začude, a njemu se umah otvoriše usta i jezik te progovori blagoslivljajući Boga.

Strah obuze sve njihove susjede, a po svem su se Gorju judejskom razglašavali svi ti događaji. I koji su god čuli, razmišljahu o tome pitajući se: »Što li će biti od ovoga djeteta?« Uistinu, ruka Gospodnja bijaše s njime. Dječak je međutim rastao i duhom jačao. Boravio je u pustinji sve do dana svoga javnog nastupa pred Izraelom.

Riječ Gospodnja.

Izvještaj Svetog Luke o Ivanovu rođenju nije isključivo usredotočen i upravljen na sam događaj rođenja, on smjera dalje, jer pokazuje na ulogu djeteta u povijesti spasenja. Već je samo njegovo ime puno značenja. Ono znači: "Bog se smilovao." Kome? Svome narodu, poslavši mu nakon duljeg razdoblja opet velikog Proroka, dapače najvećeg između svih Proroka, koji će neposredno pripremiti put dolasku Mesije, njegovu javnom nastupu. Da je Bog milosrdan, osjetio je kod Ivanova rođenja njegov otac Zaharija koji je, nakon devetomjesečne nijemosti, opet progovorio, a njegov se govor pretvorio u hvalospjev koji se svako jutro ponavlja u molitvi Časoslova. Kod Ivanova rođenja svi su se u okolici pitali što će biti od njega? Na to je pitanje nama odgovor posve jasan. On je postao jedna od najznačajnijih ličnosti u Božjem planu o spasenju. Štoviše, on je postao tako velik da je sam Isus o njemu izrekao nečuvene riječi: "Velim vam, nije nitko između rođenih od žene veći od Ivana".



U predvečerje 25. lipnja 1975, godine klečeći pred kipom Crne Gospe na Mariji Bistrici i primajući po rukama pomoćnog biskupa zagrebačkog mons Josipa Salača sveti red svećeništva proživljavao je sve one trenutke kada je kao mali dječak s obronaka Ivanščice toliko puta s majkom hodočastio Crnoj Gospi.

Odrastao je podno najstarijeg Marijanskog svetišta u sjeverozapdnoj Hrvatskoj, podno kapele Majke Božje Gorske. Svaki je dan iz svoga dvorišta mogao promatrati to svetište na obroncima Ivanščice. Prošlo je 49 godina od toga dana i polako ulazim u

pedesetu. Kao geslo svoga svećeništva i rada odabrao sam Davidovu hodočasničku pjesmu Psalam 133. „Gle, kako je dobro i kako je milo kao braća zajedno živjeti.“

Toga 29. lipnja 1975. godine primivši ispred rodne kuće blagoslov svojih roditelja Ljubice i Zvonimira krenuo sam u procesiji prema župnoj crkvi sv. Ane u Loboru da svečano prvi puta prikažem misu Gospodinu.

Zahvalan sam svima koji su me pratili do svećeništva, kao i svima koji su me pratili, hrabрили, molili za mene kroz ovih 49 godina svećeništva. Bio je to put kao duhovni pomoćnik u župama Belovar Moravče i Marija Bistrica, pa kapelan u župi sv. Blaž u Zagrebu i u Zlataru. Onda kao upravitelj župe dolazim u župu Vrhovac gdje sam proveo prekrasnih 11 godina i pri tome upravljao i župom Svetice. Na vlastiti zahtjec razriješen sam dužnosti upravljanja župom Vrhovac i imenovan župnikom u Mahićnu u kojoj župi sam proveo 12 godina i dalje upravljajući župom Svetice. Makar nerado prihvatio sam se župe sv. Petra u Dugoj Resi gdje sam proveo 4 godine. I evo me već 17 godina ovdje među vama u Rečici. Nadam se da ćemo zajedno na godinu proslaviti Zlatni jubilej – 50 godina svećeništva. Zahvalan sam svima vama na riječima ohrabrenja, kritike, molitvama i žrtvama.

Sv. Franjo je jednom prilikom rekao; Ugledam li sv. Arhanđela Mihaela a pored njega svećenika u grijesima, poklonit ću se pred ovim drugim i njemu poljubiti stopala.

Znaš li, da nijedan anđeo nema tu moć da slavi sv. Misu, da priziva Duha Svetoga nad kruh i vino koje na oltaru postaju pravo Tijelo i prava Krv Jaganjca Božjeg!?

Znaš li, da ni jedan anđeo Božji ne može u ime istoga Boga otpustiti grijehe a svećenik to čini !?

Stoga narod koji ne moli za svetost svojeg svećenstva ČINI ZAISTA VELIKI GRIJEH !!

obavijesti

Ponedjeljak, 24. lipnja	9,00	ROĐENJE IVANA KRSTITELJA +Ivan, Marija Cvetković i ob.; + Ivan Trupković i ob.;+Stjepan Vrane i ob.; +Jagica, Ivan Banić i ob.; + Obitelj Vukoja i Gašparović; + Ivan Zebić i ob.; + Ivan, Katica Glavinić; + Mato Brkljačić; + Ana, Andrija Tominov; za jednu bolesnu osobu; +Bara Belokleić (god); + Marica Žunec; + Matija Ivasić i ob.; + Ivan Kos i ob.; + Ankica Gojak i ob.; + Jagica Banić i ob.; + Marijo Milčić; Ivan, Jela Lovrić i ob. Sveta misa i BLAGOSLOV DJECE
Utorak, 25. lipnja		Prosper
srijeda, 26. lipnja	18,00	Josip Maria Escriva +Marica Horvatić Šturle; Marija Šafar (god); Marija Žunac
Četvrtak, 27. lipnja		Ćiril Aleksandrijski
Petak: 28. lipnja		Irinej Lionski
Subota 29.lipnja	18,00	SVETI PETAR I PAVAO Na jednu nakanu
NEDJELJA 30. LIPNJA	9,00 10,30	13, NEDJELJA KROZ GODINU Župna crkva: + Ivan Mageš i obitelj Zamršje: pro populo)

SVOJE PRILOGE za potrebe župe možete uplatiti i na adresu: Župa svetog Ivana Krstitelje Rečica (za potrebe župe) IBAN HR8124000081104962168.
Hvala svima na prilogu za našu župu i župnu crkvu!
Hvala svima koji daruju i misle na svoju župnu zajednicu i svoju župnu crkvu!

29. lipnja – HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU

Polazak u 6,00 župna crkva
Po dolasku ulazna procesija.
8,30 sati – Križni put
11,00 sati – sveta misa
13,30 sati – klanjanje i oproštajna procesija
Posjet župnoj crkvi sv. Ane u Loboru u kojoj sam točno na današnji dan pred 49. godina imao svoju Mladu misu.